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MaTtemaTunyeckoe n10To

1. HE3HAUKA TIPOLIEJI IIO TPOIIMHKE 12 KM CO
CKOPOCTBIO 4 KM/Y. CKOJIbKO BPEMEHU OH BbUI B ITYTH? . &
2. BOJIK PEHINJI ITPOBEJATL COBAKY B IEPEBHE. ¢
A CKOPOCTD BOJIKA 20 KM/4. KAKOE PACCTOAHUE CIIEAYET A a
= TIPOBEXXATH BOJIKY JIO BCTPEUHU 3A 2 YACA? 1
1 L7 3. KOPABJIb [IMPATOB TTPOLLEJ PACCTOSHUE 50 KM 3A 2 #*5>¢
d.... HACA. HAUJIUTE CKOPOCTD ITMPATCKOI'O KOPABJIS. <
S 4 I[TYEJIA JIETUT CO CKOPOCTbBIO 35 KM/4. KAKOE
\‘ - PACCTOAHMUE ITPOJIETUT ITHEJIA B IIONCKAX HEKTAPA 3A 4 _ |
| YACA? f
i 5. NBAH HAPEBUY JOJDKEH OTITPABUTLCSI B
~ TPUAEBATOE HAPCTBO, 1O KOTOPOI'O PACCTOSHHUE 2800 KM.
43" CKOPOCTBH KOBPA-CAMOJIETA 700 KM/4. CKOJIbKO BPEMEHU |
wwom  EMY IIOTPEBYETCS HA TTEPEJIET J10 TPUEBSITOIO o
[TAPCTBA?
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MaTtemaTunyeckoe n10To

6. MAPDBS - UCKYCHULIA OTPE3AJIA KOCBIHKY U

PEHINJIA EE ITOAIIMWTDL. BBIYNCIIATE IIEPUMETP KOCI)IHKI/I- N

It TPEYI'OJIbBHUKA, BCE CTOPOHBI KOTOPOI'O PABHBEI 33 CM.
A" 1. HAPEBHA-HECMEAHA HAIUIA Y MATEPU 3EPKAJIO.

%=*! 3EPKAJIO UMEET ®OPMY KBAJIPATA. BHIYUCIIUTE EPMETP B

o ¢ KBAJIPATA CO CTOPOHOH 27 IM.
I.i 8. MAJIBIII BPYUNJI KAPJICOHY TOPT. BRIUNCIIUTE

__ TIEPUMETP TOPTA B ®OPME ITIPAMOYTOJIbHUKA, ECJIA ET'O 7
| CTOPOHBI PABHBI 5]IM U 4 JIM. ik
| o9 MAIIIA TTIOIIPOCIJIA MEJIBE/S CIEJIATh BACCEIH.
<1/« BBIYMCJIUTE TIEPUMETP TTPSIMOYTOJILBHOI'O BACCEMHA,
~ ECJIY ET'O CTOPOHBI PABHBI 3 M 11 12 M.
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i S 21 km° 160 Mm°
.
\\ a 10 cm 4 cm

b 8cm 3 kM
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[MpaKTHyeckana pabota

[OnvnHa 8 meTpoB ot A
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Pa3 — na UbINOUYKU NOOHAMDbCA,

CDI/I3N\I/IHYTKa

Haoo ecem opy3va pazmamucs.
Jlsa — HAZHYIUCH 00 3eMJIU

U ne pas, a yenvix i;zpu.

Tpu — pykamu nomaxanu,
Hawu pyuenvku ycmanu. vV T
Ha uemvipe - pyku 6 0oxku, | | -n
Jlpystrcno oenaem noockoku. L
Ilamob — npucenu paza oéa.
Hlecmv — 3a napmol H{l~ | nopa.




e3ynbTaTt paboTbl 1-ouM rpynnol
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e3ynbTaT paboTbl 2-0M rpynnol
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PesynbraTt 06LWen pabortol
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PaboTa ¢ y4ebHUKOM

"« BbinosHsem Ne 588 Ha CTpaHuue 152




Pedpnekcuna

NMPOAOTHKN NPEANOXEHUA:

CeroAHA HA YPOKE Al Y3HA Muucuuuiiiriinnniiiiinnesnncessnnanssssseessssssssssssassssssssns
CeroaHA HA YPOKE MHE NMOHPABUIIOCD......cccettrumersceesnrnnnssssesssrassssssessssannans
N Ha ypoKe MHe NPUTOANNUCD 3HAHUA....cc.cciiieeeiiiniieiiisnsissnnssssessssssssaseeans .
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JlomaiHee 3aaHue

BBINTOJTHUTE HEOOXOAUMBIE U3MEPEHUS U
BBIUMCJINTh ILIOMIAb MT0Ja CBOSH KOMHATHI.
OdopmuTth 3agaueii. (Kakum HHCTpyMEHTOM

OyzieEM U3MEPSTH?). o

/|
IIpencraBbre, UTO BbI HONAIU B TOPO/I, TAE KUBYT /"5
KBaJpaThl U IIPSIMOYTOJIbHUKN. Kakoi oH?
Hapucyure.
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